

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державного архіву
Чернівецької області


І.Сідляр

“ 26 ” січня 20 18 р.

ПЛАН
роботи засідань колегії
Державного архіву Чернівецької області
на 2018 рік

№ п/п	Засідання колегії та питання для розгляду на засіданнях колегії	Термін проведення	Відповідальні
1	2	3	4
	Засідання №1		
1	Про стан організації роботи із зверненнями громадян в держархіві області та державних архівних установах Чернівецької області у 2017 році	Січень	Масіян Н.Б.
2	Про стан виконання антикорупційного законодавства в держархіві області у 2017 році та про розгляд плану заходів щодо запобігання проявам корупції в держархіві на 2018 рік	Січень	Головатий А.В.
3	Про розгляд плану-звіту організаційної роботи держархіву області на 2018 рік	Січень	Виклюк С.А.
4	Про стан виконання плану роботи колегії держархіву Чернівецької області та планування колегії на 2018 рік	Січень	Неміш Н.В.
5	Про стан виконання плану роботи Науково-методичної ради держархіву області та планування НМР на 2018 рік	Січень	Масіян Н.Б.
6	Про розгляд плану заходів держархіву області з охорони праці на 2018 рік	Січень	Малієвич І.А.
7	Про розгляд плану роботи Експертно-перевірної комісії держархіву Чернівецької області на 2018 рік	Січень	Скорик С.Б.
8	Про розгляд плану-графіку проведення комплексних та контрольних перевірок архівних установ Чернівецької області на 2018 рік	Січень	Виклюк С.А.
9	Про розгляд плану проведення тематичних короткострокових семінарів з актуальних питань архівної справи для працівників держархіву області, архівних відділів РДА міських рад, трудових архівів та для відповідальних за ведення діловодства установ, підприємств та організацій списку №1 – джерел комплектування держархіву області на 2018 рік	Січень	Косташ Ю.С.

	Засідання № 2		
1	Про підсумки роботи держархіву області, архівних установ Чернівецької області у 2017 році	Березень	Виклюк С.А., начальники відділів.
2	Про підсумки роботи ЕПК в держархіві області	Березень	Скорик С.Б.
3	Про співпрацю із засобами масової інформації в держархіві області у 2017 році	Березень	Масіян Н.Б.
4	Про виконання плану заходів Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ у держархіві Чернівецької області у 2017 році	Березень	Гуцу М.М.
5	Про забезпечення підтримки та наповнення веб-сайту Державного архіву Чернівецької області	Березень	Демків М.М.
	Засідання №3		
1	Про підсумки роботи держархіву області, архівних установ Чернівецької області за I квартал 2018 року	Квітень	Виклюк С.А., начальники відділів.
2	Про підсумки роботи ЕПК в держархіві області	Квітень	Скорик С.Б.
3	Про результати комплексних перевірок архівного відділу Кельменецької райдержадміністрації та Комунальної установи «Кельменецький районний трудовий архів»	Квітень	Виклюк С.А., начальники відділів
5	Про стан обліку документів в держархіві Чернівецької області	Квітень	Ринжук Г.С., Демчук А.І.
	Засідання №4		
1	Про підсумки роботи держархіву області, архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад за I півріччя 2018 року	Липень	Виклюк С.А., начальники відділів.
2	Про стан фінансової роботи в держархіві області	Липень	Кіфічак Т.М.
3	Про підсумки роботи ЕПК в держархіві області	Липень	Скорик С.Б.
4	Про стан роботи з персоналом та виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, у сфері державної кадрової політики в держархіві Чернівецької області, архівних відділах районних державних адміністрацій та міських рад	Липень	Косташ Ю.С.
5	Про результати перевірок архівних секторів райдержадміністрацій та трудових архівів	Липень	Виклюк С.А.,
6	Про стан забезпечення збереженості архівних документів в держархіві області	Липень	Гуцу М.М.

Засідання №5			
1	Про підсумки роботи держархіву області, архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад за 9 місяців 2018 року	Жовтень	Виклюк С.А., начальники відділів держархіву області, начальники архівних відділів та керівники трудових архівів
2	Про планування роботи архівних установ на 2019 рік та звітність за 2018 рік.	Жовтень	Виклюк С.А.
3	Про підсумки роботи ЕПК в держархіві області	Жовтень	Скорик С.Б.
4	Про стан протипожежної безпеки та виконання плану заходів з охорони праці в держархіві області	Жовтень	Малієвич І.А.
5	Про відзначення Дня працівників архівних установ	Жовтень	Виклюк С.А., начальники відділів.
6	Про результати комплексних перевірок в архівному секторі Путильської райдержадміністрації, Комунальному закладі «Об'єднаний трудовий архів сіл, селища Путильського району, Трудовому архіві Вижницької районної ради.	Жовтень	Виклюк С.А., начальники відділів держархіву області, начальники архівних відділів та керівники трудових архівів
7	Про стан та якість упорядкування документів НАФ в установах, підприємствах, організаціях – джерелах комплектування держархіву	Жовтень	Головатий А.В.
8	Про стан підготовки II тому Путівника держархіву області	Жовтень	Гуцу М.М.
9	Про стан виконання у 2018 році Перспективного плану науково-технічного опрацювання документів у фондах Державного архіву Чернівецької області	Жовтень	Гуцу М.М.
Засідання № 6			
1	Про затвердження плану розвитку архівної справи в Чернівецькій області на 2019 рік	Грудень	Виклюк С.А., начальники відділів.
2	Про затвердження Плану роботи з персоналом в держархіві Чернівецької області, архівних відділах райдержадміністрацій та міських рад на 2019 рік	Грудень	Косташ Ю.С.
3	Про затвердження Плану науково-дослідної та методичної роботи Державного архіву Чернівецької області на 2019 рік	Грудень	Масіян Н.Б.
4	Про затвердження Плану науково-видавничої роботи Державного архіву Чернівецької області на 2019 рік	Грудень	Масіян Н.Б.
5	Про затвердження Плану впровадження наукових і методичних розробок Державного архіву Чернівецької області на 2019 рік	Грудень	Масіян Н.Б.

6	Про стан організації роботи із зверненнями громадян в держархіві області та державних архівних установах Чернівецької області у 2018 році	Грудень	Масіян Н.Б.
7	Про стан виконання антикорупційного законодавства в держархіві області у 2018 році та про розгляд плану заходів щодо запобігання проявам корупції в держархіві на 2019 рік	Грудень	Головатий А.В.

В.о. секретаря колегії



Н.Неміш